

85.如何把人民军队建设成为世界一流军队?

2019年10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式隆重举行。军旗猎猎、军乐激昂、军威雄壮,15个徒步方队昂首阔步,32个装备方队气势如雷,12个空中梯队震撼长空,充分展示了新时代强军事业取得的巨大成就。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对坚持走中国特色强军之路、全面推进国防和军队现代化作出战略部署,明确在新时代的强军目标是建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队,把人民军队建设成为世界一流军队。必须全面贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,加快机械化信息化智能化融合发展,全面加强练兵备战,把新时代强军事业不断推向前进。

深入推进政治建军。政治建军是我军的立军之本,政治工作是人民军队的生命线。2014年10月,习近平总书记主持召开古田全军政治工作会议,对新时代政治建军作出部署,要求把理想信念、党性原则、战斗力标准、政治工作威信在全军牢固立起来。几年来,全军坚持以整风精神推动政治整训,着力整顿思想、整顿组织、整顿纪律,重振我军政治纲纪,纯洁我军政治生态,实现了新征程上的新整训新出发。实践昭示我们,政治建军这一原则在任何时候任何情况下都不能有丝毫松懈,政治工作只能加强不能削弱。要坚持从思想上政治上建设和掌握部队,全面加强我军党的领导和党的建设,持续深化党的科学理论武装,培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人,锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队,确保我军始终成为党绝对领导下的人民军队,确保有效履行新时代军队使命任务。

深入推进改革强军。我们这支军队靠改革创新走到现在,也要靠改革创新赢得未来。深化国防和军队改革,是为了设计和塑造军队未来,是决定我军发展壮大、制胜未来的关键一招。2015年11月,中央军委改革工作会议召开,习近平总书记发出深化国防和军队改革的进军号令。我军相继展开领导指挥体制改革、规模结构和力量编成改革、军事政策制度改革三大战役,打破了长期实行的总部体制、大军区体制、大陆军体制,形成了军委管总、战区主战、

军种主建的新格局,改变了长期以来陆战型、国土防御型的力量结构和兵力布局,构建起中国特色社会主义军事政策制度体系基本框架,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要推进军事管理革命,加快兵种和武警部队转型建设,壮大战略力量和新域新质作战力量,打造高水平战略威慑和联合作战体系。

知识链接
国防和军队现代化新“三步走”战略安排
确保2027年实现建军百年奋斗目标;到2035年,基本实现国防和军队现代化;到本世纪中叶,把人民军队全面建成世界一流军队。这就是建成同我国强国地位相称、能够全面有效维护国家安全、具备强大国际影响力的世界一流军队。

深入推进科技强军。科学技术是核心战斗力,是军事发展中最活跃、最具革命性的因素。近年来,我军全面实施科技强军战略,构建国防科技创新体系,聚力突破关键核心技术。航母、核潜艇等大国重器捷报频传,海军主力舰艇加速更新换代;空军主力战机迈进以“运—20”“歼—20”为代表的“20”时代;东风系列战略导弹惊艳全球;东风快递,使命必达“圈粉”无数。要紧跟世界新军事革命发展趋势,聚力国防科技自主创新、原始创新,加速战略性前沿性颠覆性技术发展,加速武器装备升级换代和智能化武器装备发展,大幅提高训练科技含量,增强官兵科技素养。

深入推进人才强军。强军之道,要在得人。人才资源是强军兴军的宝贵战略资源。当年搞“两弹一星”,我们缺钱、缺物、缺技术,但我们有钱学森、钱三强、邓稼先等世界顶尖的科学家和一大批优秀科技人才。毛主席接见钱学森时说,美国人把你当成五个师,对我们来说,你比五个师的力量大得多。党的十八大以来,我军大力实施人才强军战

千秋伟业 强基石

——关于实现中华民族伟大复兴的重要保障

略,把培养干部、培养人才摆在更加突出的位置,着力集聚矢志强军打赢的各方面优秀人才,推动人才建设水平整体跃升。要贯彻新时代军事教育方针,发挥院校教育、部队训练实践、军事职业教育综合育人功能,锻造高素质专业化军事人才方阵,为建设世界一流军队提供坚强人才支撑。

深入推进依法治军。一支现代化军队必然是法治军队。厉行法治,严肃军纪,是治军带兵的铁律,也是建设强大军队的基本规律。我军是唱着“三大纪律八项注意”走向胜利的,是秉持“一靠理想二靠纪律”走向正规化的,千军万马有令必行,有禁必止,攻如猛虎、守如泰山。党的十八大以来,习近平总书记深刻把握军事发展规律,鲜明提出构建完善的中国特色社会主义法治体系,形成系统完备、严密高效的军事法规制度体系、军事法治实施体系、军事法治监督体系、军事法治保障体系,立起了军队法治建设的四梁八柱。要强化全军法治信仰和法治思维,推动治军方式根本性转变,着力推进全面从严治军,切实提高国防和军队建设法治化水平。

国防和军队现代化是接续推进的历史过程。党的十九大确立了到2035年基本实现国防和军队现代化,到本世纪中叶把人民军队全面建成世界一流军队的战略安排。党的十九届五中全会明确提出确保2027年实现建军百年奋斗目标,拓展了党在新时代的强军目标的时代内涵,充实了国防和军队现代化的目标任务和发展步骤,铺展了新时代强军事业发展蓝图。要把思想和行动统一到党中央、中央军委决策部署上来,加快军事理论现代化、军队组织形态现代化、军事人员现代化、武器装备现代化,提高国防和军队现代化质量效益,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的强大军队。

86.为什么要坚持党对人民军队的绝对领导?
“一个子弹不问过党不能支配,他

们是绝对的党领导。”1929年6月,针对红四军内部关于军队指挥权归属的分歧,毛泽东同志充分肯定红二、四团建立起党的领导的做法,强调军队归党支配。这是我们党第一次提出党对军队的绝对领导。90多年来,我军之所以能够战胜各种艰难困苦,不断从胜利走向胜利,最根本的就是坚定不移听党话、跟党走。习近平总书记指出,党对军队的绝对领导是中国共产党的本质特征,是党和国家的重要政治优势,是人民军队的建军之本、强军之魂。无论时代如何发展、形势如何变化,坚持党对人民军队绝对领导始终是我军的军魂和命脉,永远不能变,永远不能丢。

军队是国家政权的主要成分,无论哪个阶级,谁就夺取国家政权并想保持它,谁就应有强大的军队。马克思指出:无产阶级专政的首要条件就是无产阶级的军队。“党对人民军队的绝对领导,这一建军根本原则不是凭空产生的,而是我们党和军队以鲜血为代价换来的、历经艰辛探索得来的。党对人民军队绝对领导的根本原则和制度,发端于南昌起义,奠基于三湾改编,定型于古田会议,丰富发展于党领导人民军队革命、建设和改革的伟大实践。党的十九大把坚持党对人民军队的绝对领导,上升为新时代坚持和发展中国特色社会主义的一条基本方略。党的十九届四中全会深刻总结坚持党指挥枪的显著优势,全面部署坚持和完善党对人民军队的绝对领导制度,丰富和强化了建军治军的根本原则。坚持党对人民军队的绝对领导,是我国的基本军事制度和中国特色社会主义政治制度的重要组成部分,是我们党把马克思主义国家学说和党建建军原则与中国实际相结合的

独特创造,开创了军事制度文明的“中国模式”。

知识链接
我军在古田召开的两次历史性会议
1929年12月,红四军党的第九次代表大会在福建省上杭县古田召开,史称“古田会议”。古田会议通过了八个决议案,会议决议的中心思想是要用无产阶级思想进行军队和党的建设,是党和人民军队建设史上的里程碑,具有十分重要的意义,产生了极其深远的影响。
2014年10月30日,全军政治工作会议在福建省上杭县古田镇召开。习近平总书记发表重要讲话,深刻阐明了政治工作的时代方位,明确了政治工作的时代主题、指导原则、重点任务和实践要求,把军队政治工作的理论和实践提升到了新境界、推向了新舞台。

坚持党对人民军队的绝对领导,是党和国家长治久安的根本法宝。国家大柄,莫重于兵。军队掌控得好,就能成为国家政治稳定、社会稳定的重要支柱,这是从历史经验教训中得出的一个重要结论。当年苏联搞军队非党化、非政治化,在苏联党和国家危急关头,苏联军队袖手旁观甚至临阵倒戈,被西方的政客形容为“苏联共产党同它的将军们手挽手、肩并肩地走向灭亡”。新中国成立70多年来,面对国内外敌对势力的围攻遏制、干扰破坏,社会主义中国之所以能够站稳脚跟,岿然屹立于世界东方,一个重要原因就在于有一支坚决执行党的政治任务、对党和人民忠诚不渝

习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答④

全国爱眼日 呵护眼健康

6月6日是全国爱眼日,各地开展爱眼护眼主题活动,向人们普及科学用眼知识,增强爱眼护眼意识。
▼在河北省邢台市内丘县第二幼儿园,医务人员为小朋友检测视力。

新华社发 刘继东 摄



▲在江苏省连云港市院前小学,校医为学生讲解保护眼睛的常识。

新华社发 王春 摄

(上接第一版)
非遗表演、扎染、泥塑……广信区时光PARK购物公园在举办促消费活动,派发20万元现金消费券的同时,还推出了丰富多彩的民俗文化体验活动。“这里吃喝玩乐一条龙,我现场领到了300元的消费券,政府的福利是越来越好了。”市民胡女士高兴地说。
在信州区江天·农博城,2022年“端午”上饶名茶展示展销活动,通过线上线下发放35万元消费券,打开产品销路;家里不缺茶叶,但这里有皇菊茶、茉莉花茶饮料,让我觉得很有新意。”市民杨先生通过线上扫码,获得了200元消费券,并用消费券购买了4箱婺源茶饮料。
景区过节,激发文旅消费新动能
端午假期,我市部分景区积极营造浓郁节日氛围,通过推出丰富多彩的民俗活动,实行消费优惠政策,激发文旅消费新动能。
在广信区望仙谷景区,游客三五成群,一边欣赏小镇古宅,一边驻足拍照感受美好的自然风光。同时,包粽子、佩香囊等游乐活动也在大街小巷中热闹进行。
“在这样一个古色古香的小镇里,体验包粽子,有一种别样的味道。”游客周女士说。望仙谷景区推出了五彩端午游园会活动,主要包含端午民俗体验、长桌宴等一系列活动,给予游客代金券、入住酒店享受6.5折等优惠,有力促进了景区消费。
三清山景区通过线上派发千万消费券,用于获奖游客抵扣门票、索道、酒店等消费使用,并通过举办包粽子、挂艾草、插菖蒲等民俗活动,吸引了不少网红、游客前来打卡;和身着民族服饰的畲民一起包粽子,体验畲乡风情,这个端午过得很有意思。”在引黎畲族村,游客管先生说。

车辆拍卖公告

受委托,本公司定于2022年6月16日(星期四)15时在本公司拍卖厅举行拍卖会,由本公司注册拍卖师主持。

0.5万元(以实际到账为准)。
户名:江西物华拍卖有限公司
账号:200603020000000878
开户行:上饶银行中山路支行

拍号	车号	车型	登记时间	起拍价(元)
1	赣E-5Y592	桑塔纳牌SVW7180LED	2011.04	2000
2	赣E-52H37	起亚牌YQZ7165JE	2011.02	2000
3	赣E-6H932	北京现代牌BH7162MX	2010.07	2000
4	赣E-2011G	北京现代牌BH7160BMY	2011.07	2000
5	赣E-2035G	东风牌LZ6502BQ7LE	2013.12	2000
6	赣E-2090G	别克牌SGM7165MTB	2010.11	2000
7	赣E-2096G	昊锐牌SVW7189BJD	2010.06	3500
8	赣E-7152U	东风日产牌DFL6460VECD	2010.05	3200

二、标的咨询与展示:自公告之日起即行咨询和展示。 详情咨询:13907936277(陈先生) 13907938256(艾先生)
三、拍卖方式:有保留价的增价拍卖方式。 公司地址:上饶市信州区带湖路82号二楼
四、竞买报名手续:自公告之日起至2022年6月15日16时前凭有效证件到本公司办理报名手续,并交纳保证金每个标的 江西物华拍卖有限公司 2022年6月7日

声明

兹有产权人黄雪英(身份证号:362321195701128328)因房产证拍照原件不慎外漏,房产证号:赣(2018)上饶市不动产权第0017795号,坐落:上饶市信州区滨江西路66号7-10幢7#1718,现声明房产原件照片作废。
特此声明
声明人:黄雪英
2022年6月7日

遗失声明

遗失营业执照正副本,注册号:361102010000237,声明作废,上饶市腾口机砖厂。

江西茗龙实业集团有限公司
Jiangxi Minglong Industrial Group Co., Ltd

发展绿色生态产业
壮大绿色生态产业
开发绿色生态产品
培植绿色生态品牌